



Două decese asociate COVID-19 înregistrate de luni până marți în județ

În ultimele 24 de ore au fost raportate 111 cazuri noi de infectări cu SARS-COV-2

De luni până marți pe raza județului Covasna au fost raportate două decese ale unor persoane care sufereau de COVID-19. În aceeași perioadă, au fost înregistrate 111 cazuri noi de infectare cu SARS-COV-2 și au fost efectuate 703 teste, au transmis reprezentanții Prefecturii Covasna. Incidența la nivelul județului este de 6,20/1.000.

PAGINA 3

Recensământ 2022: ce trebuie să știe covăsnenii despre auto-recenzare

Pregătirile pentru debutul primului recensământ realizat exclusiv online în România sunt pe ultima sută de metri, a anunțat marți, într-o conferință de presă directorul Direcției Județene de Statistică a județului Covasna, Illés Andrea. Aceasta a oferit în acest context câteva detalii despre cum se va desfășura



acțiunea și, în special, ce va presupune auto-recenzarea, respectiv și de ce se poate

obține o zi liberă de la locul de muncă pentru acest demers. PAGINA 5

84 de copii cu vârste între 5 și 11 ani, vaccinați împotriva Covid-19 în Județul Covasna

Până acum, un număr de 84 de copii (între 5 și 11 ani) s-au prezentat împreună cu părinții lor pentru a fi vaccinați, din care 18 au primit și a doua doză, informează Prefectura Covasna.

PAGINA 2



Serviciile de salubritate stradală s-ar putea scumpi cu 20% la Sfântu Gheorghe

Operatorul de salubritate Tega din Sfântu Gheorghe solicită aprobarea Consiliului Local municipal pentru majorarea cu 20% a tarifelor serviciilor stradale, invocând, printre altele, inflația și creșterea prețului la utilități. PAGINA 8



Prefectul de Covasna, după dezbaterile de la Ilieni: „Mi-a fost o învățătură clasică și dură”

Prefectul Județului Covasna, Ráduly István, a spus marți, într-o conferință de presă, că luni a trimis Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere (CNAIR) petiția semnată de peste 1.000 de cetățeni din comuna Ilieni, prin care se cere modificarea traseului autostrăzii A13. În



acest context, el a făcut referire și la dezbaterile de sâmbătă și a precizat, printre al-

tele, că întâlnirea, pentru el, a fost o lecție din care a avut multe de învățat. PAGINA 4

EDITORIAL

Bătrâni, tineri, războaie, boli. Frică

Lumea e dominată de frică, de nesiguranță, de frustrare. Românii sunt parte a unei lumi despre care au început să știe din ce în ce mai multe. Îi găsești peste tot, prin cele mai neatinse colțuri de lume, dar și în locații de fițe. S-au deschis orizonturile.

Dar s-au deschis pentru a se închide. Au venit boli, virusuri, războaie. Ne-au invadat frica și singurătatea obligatorii în pandemie. Trăim în zodii nenorocoase, pe care eu unul nu mai credeam să le străbat.

Aș fi tentat să spun că bătrânii sunt primii sacrificați în zodia asta

nefastă, pe care nici nu știi cum s-o definești: sărăcie, prostie, pandemie, război. Știi un cuvânt care să cuprindă cele patru elemente-cheie? Mie îmi vine în minte unul singur: FRICĂ.

Dar nu bătrânii sunt marii perdanți ai zodiei nenorocoase care guvernează țara. Sunt peste 4 milioane de români tineri, inteligenți și activi care s-au saturat de țara în care s-au născut, prin urmare muncesc, fac și își cresc copiii în patrii adoptive.

(Dumitru Manolăchescu) PAGINA 3